
Resposta ao Requerimento nº 335/2023
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre manutenção e recuperação das estradas do Bairro 

Macuco.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 30 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DEàVALINHOS

FAVOR CUMPRIR PRAZO
5º Sessão

 
C.l. nº 346/2023-DAI/SG Em 20 de Março de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: S.M.U.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2335/2023 (Proc. Administrativo nº

8701/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações  de Vossa Senhoria, no prazo de 3. três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhandoa resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

ds Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillavalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF. 
d Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na sel ção “Requerimentos”.    Respeitosamente,

fárcio Marinelli Gondim Galbes
or-da Departamento de Assuntos Institucionais

Sia a Secretaria de Governo
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 335/2023

Questionamentos sobre manitenção e
recuperação das estradas do bairro
Macuco..

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando que a manutenção da estrada é de primordial importância

para que haja o escoamento da produção agrícola.

Considerando que a manutenção das laterais das referidas estradas tem

como objetivo evitar que a água prejudique as condições das mesmas, diminuindo

erosões e oferecendo condições seguras de trafegabilidade.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os

seguintes pedidos de informações:

Qual cronograma contendo prazo de início e fim das obras de

manutenção e recuperação das seguintes vias: Yoshida Tomiyoshi; Kuriati Kuse e

Maura Perrucci de Noce?

Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras de

manutenção e colocação de canaletas das vias do respectivo bairro? Em caso

negativo, por qual motivo? Caso positivo, enviar cópia do cronograma.

As linhas de ônibus do transporte público coletivo, que tiveram seus

serviços interrompidos devido as péssimas condições da estrada voltaram com seu

itinerário normal? Em caso negativo, por quais razões?
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Proc. Leg. nº 1878/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Por quais razões o caminhão de coleta de lixo não tem cumprido seu

itinerário? Há determinação diversificada para as estradas acima descrita?

Justificativa:

Este Vereador apresenta a seguinte propositura a pedido de moradores

da região que reclamam das condições precárias das estradas e da dificuldade em

trafegar pela mesma, e solicitam providências.

Valinhos, 13 de março de 2023.

AUTORIA: HENRIQUE CONTI 
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ÀS.S.P. 
Em atendimento ao Requerimento nº 335/2023, do Nobre Vereador

Henrique Conti, cabe a este Departamento de Infraestrutura Urbana,

informar o que segue:

“Qual cronograma contendo prazo de início e fim das obras de

manutenção e recuperação das seguintes vias: Yoshida Tomiyoshi; Kuriati
Kuse e Maura Perrucci de Noce?”

Resposta: Os serviços foram realizados nos dias 17 e 18 de março
do corrente ano.

D.I.U., em 22 de março de 2023* 
Diretor D.I.U./S.S.P.

C.R.E.A.: 060160791-4

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS— SG

Encaminhoo presente com as informações prestadas pelo DIU / SSP.

Segue para os devidos fins, dentro da sua área de atuação.

SSP, em 23 de MARÇO de 2023.

ENGº MARIO IVO MENGON

SECRETÁRIO DA SSP
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